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Grußwort der Gemeinde


Grußwort der Gemeinde
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
liebe Gäste,
herzlich willkommen auf unserer neu gestalteten Homepage, herzlich willkommen in Hottenbach!
Gemeinsam, Gemeinschaft, Gemeinde.
Gerade jetzt, in und nach der Bewältigung der Coronakrise haben wir erfahren, wie wichtig ein funktionierendes Gemeinwesen ist. Vertrauen als Leitbild, Rücksicht auf die Menschen, die uns lieb und wichtig sind, und Zuversicht, dass wir in guter Gemeinschaft gut für die Zukunft aufgestellt sind. Das sind wir in Hottenbach!
Hottenbach, das sind 600 liebenswürdige, aktive Menschen!
Hottenbach, das ist Leben, Kultur, Geschichte und Tradition!
Hottenbach, das ist Gewerbe, das sind Vereine, das ist ein Wohnort mit Tradition und Zukunft!
 
Wir möchten Sie einladen auf unserer neu überarbeiteten Homepage zu suchen, zu stöbern und zu entdecken: Aktuelles aus dem Gemeindeleben und aus den Vereinen. Erfahren Sie mehr über unsere Gemeinde, unsere Gewerbetreibenden und Handwerker, von den Menschen und der Geschichte. Seien Sie Gäste bei unseren vielfältigen Veranstaltungen! 
Und, entdecken Sie auf den Traumschleifen unsere schöne Umgebung am Fuße des Idarwaldes.  
Wir freuen uns auf Sie!
Ein herzliches Dankeschön möchte wir an diejenigen aussprechen, die in einer Arbeitsgruppe am neuen Internetauftritt der Gemeinde mitgewirkt haben. Eine Homepage lebt von Beiträgen und Bildern. Auch hier ein Dankeschön an Autoren und Fotografen, die mit ihren Beiträgen die Homepage jetzt und in Zukunft aktuell und lebendig machen. 
Wir wünschen Ihnen einen interessanten virtuellen Besuch unserer Gemeinde und würden uns sehr freuen, wenn wir Sie auch bei uns persönlich begrüßen dürften.
 
Ihre 
Vertreter der Ortsgemeinde
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			25.05.2024
		KAFF
Charity-Veranstaltung bei Kaff zugunsten des Christlichen Hospizvereins Morbach

KaFF atmet auf: Der Saal Dahlheimer in Hottenbach ist gerettet.
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		KAFF
Saal Dahlheimer in Hottenbach gerettet!

Beitrag des SWR-Fernsehens vom 03.April 2024
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Die Hottenbacher
Hottenbach, das sind 600 liebenswürdige, aktive Menschen!







Das Umfeld
Hottenbach, das ist Leben, Kultur, Geschichte und Tradition!







Die Infrastruktur
Hottenbach, das ist Gewerbe, das sind Vereine, das ist ein Wohnort mit Tradition und Zukunft!
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Ortsgemeinde Hottenbach
 Hauptstraße 17
 55758 Hottenbach
Telefon: 06785 - 17222
 Email: info(at)hottenbach.de
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